

90 Hp Geely Smart Car Five Doors Seats Electric Luxury SUV Automatic

Basic Information

Place of Origin: China
 Brand Name: GEELY
 Model Number: Star Yue L

 Minimum Order Quantity:

• Payment Terms: T/T



Product Specification

Max Power: 90 Hp
Transmission: Automatic
Acceleration: 11.2 S
Availability: Global
Top Speed: 180 Km/h

• Driving Mode: Front Wheel Drive

• Engine Capacity: 1.3L

• Safety Features: ABS, EBD, ESP, HHC, TCS, Etc.

• Highlight: 90 Hp Geely Smart Car,

90 Hp Electric Luxury SUV, Geely Smart Car Automatic



Experience The Thrill Of Geely Smart Car - Top Speed 180 Km/H

Product Description:

Geely Smart Car is a five-door, five-seat SUV, powered by a gasoline engine and manufactured by GEELY. Its acceleration is 11.2 S, making it suitable for any kind of driving condition. With its global availability, it's the perfect car for anyone looking for a reliable and efficient ride. Its stylish design and superior performance make it one of the most popular cars on the market. Whether you're looking for a commuter car or a family car, Geely Smart Car provides the perfect combination of comfort, performance, and reliability.





Features:

Product Name: Geely Smart Car

Safety Features: ABS, EBD, ESP, HHC, TCS, Etc.

Brand: Geely

Transmission: Automatic Top Speed: 180 Km/h

Driving Mode: Front Wheel Drive

Compact SUV Fuel: Gasoline Doors: Five Seats: Five

Technical Parameters:

Attribute	Specification	
Transmission	Automatic	
Availability	Global	
Model	Smart Car	
Seating Capacity	5	
Max Torque	120 Nm	
Brand	Geely	
Fuel Type	Gasoline	
Driving Mode	Front Wheel Drive	
Acceleration	11.2 S	
Top Speed	180 Km/h	
Doors/Seats	Five doors/Five seats SUV	

Applications:

GEELY Smart Car

The Geely Smart Car is a revolutionary automobile that combines the latest in automotive technology with sleek design. Powered by a 90 hp gasoline engine, the Star Yue L offers top speeds of up to 180 Km/h and is equipped with an automatic transmission and front wheel drive for a smooth driving experience.

The Geely Smart Car is the perfect choice for any driver who wants to take advantage of the latest in automotive technology. It features a powerful engine, a comfortable cabin, and a host of safety features that make it the ideal vehicle for everyday commuting or long-distance travel.

Whether you're looking for a reliable, efficient, and stylish vehicle for your daily commute or a fun and sporty ride for weekend getaways, the Geely Smart Car is the perfect choice. With its advanced engineering, innovative design, and superior performance, the Geely Smart Car is the perfect vehicle for those seeking a luxurious and comfortable ride.

Customization:

GEELY Smart Car Customized Service

The GEELY Smart Car is a five doors, five seats SUV with a model number of Star Yue L. It is made in China and has an automatic transmission. It has a maximum power of 90 Hp and an acceleration of 11.2 S. This product is available globally.

Support and Services:

Geely Smart Car offer a range of technical support and services to meet the needs of our customers. Our comprehensive service offering includes:

Software and hardware support

24/7 customer service hotline

On-demand remote technical assistance

Online technical tutorials and FAQs

Regular software updates and bug fixes

On-site maintenance and repair services

Warranty and extended service plans

Packing and Shipping:

Packaging and Shipping for Geely Smart Car

Geely Smart Car is a unique, innovative and stylish car that is designed for the modern lifestyle. To ensure that the car is delivered safely to its destination, we use the following packaging and shipping methods.

Packaging

The car is packaged in a corrugated box, lined with foam and other protective materials. The box is designed to protect the car from any impact during shipping. The car is also wrapped in plastic to protect it from dust and moisture.

Shipping

The car is shipped using a reliable and secure shipping service. We use tracked and traceable shipping methods that allow us to monitor the car's progress during transit. We also use temperature-controlled shipping methods to ensure that the car is not exposed to extreme temperatures during transit.

FAQ:

- Q: What is the brand name of Geely Smart Car? A: The brand name of Geely Smart Car is GEELY.
- Q: What is the model number of Geely Smart Car? A: The model number of Geely Smart Car is Star Yue L.
- Q: Where is Geely Smart Car manufactured? A: Geely Smart Car is manufactured in China.
- **Q:** Does Geely Smart Car have any special features? **A:** Yes, Geely Smart Car has many special features such as an advanced infotainment system, a powerful engine, and advanced safety features.
- **Q:** What types of fuel does Geely Smart Car use? **A:** Geely Smart Car uses gasoline as fuel.

